《xxxxxxxx》试卷（A卷）评分标准
一、单项选择题（每题2分，共40分）
1.B；2.B；3.C；4.D；5.C；6. B；
评分标准：选对得分，否则没分。

二、判断题（每题1分，共20分）
1. 对；2.错；3.对；4.错

评分标准：选对得分，否则没分。

三、计算题（每题10分，共40分）
3. 解：本题有两种解法，选任一种均可。
 解法一：本题需要求出两种筹资方案之间的息税前利润平衡点。利用如下公式：
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将相关数据代入，可以得到增发普通股筹资和发行公司债券筹资两种追加筹资方案之间的息税前利润平衡点为1360万元，鉴于企业预计其2016年的息税前利润为2000万元，故企业应选择发行年利率为12%的公司债券筹资。
解法二：由于该公司预期其息税前利润将为2000万元，因此也可以通过比较不同筹资方案下普通股每股利润的大小进行决策，其基本计算公式为：
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---------------------------------------------------------------------------------
评分标准：基本步骤完整、数据正确得满分，否则酌情扣分
四、简答题（共30分）

3、内容激励理论与过程激励理论有何不同？（6分）
内容型激励理论是研究激励过程起点-----------。（3分）
过程型激励理论是----------------------行为。（3分）
4、公平理论中的公平是如何确定的？（5分）

公平理论认为，员工对报酬的公平------------
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